Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:

| favour option 2 because a blind or partially sighted person should be allowed to choose for
themselves which programmes they watch. It is more in line with the DDA that access is
available to as wide a choice as for sighted people.

Audio description within a greater number of programmes enhances the blind or partially

sighted viewer's access to television as a shared community experience and educational tool.
It is a valuable source of information in audio format.

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:
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